Pusterla Elektronik AG

Corsair USB-Stick Flash Survivor Stealth USB 3.0 512 GB



Nächst möglicher Liefertermin: 05.05.2024

CHF **147.10**

Corsair USB-Stick Flash Survivor Stealth USB 3.0 512 GB

Speicherkapazität total: 512 GBSpeicherverschlüsselung: Keine

• Detailfarbe: Schwarz

• Schnittstellen: Type-A USB 3.0 (3.1 / 3.2 Gen. 1)

• USB Speicher Bauform: Standard

• Material: Aluminium

Hersteller Corsair

EAN 0843591088107 Hersteller-Nr CMFSS3B-512GB

Lieferanten ID 968210

Beschreibung

Datenspeicher

Schreibgeschwindigkeit max.	20 MB/s
Lesegeschwindigkeit max.	70 MB/s

Schnittstellen

Schnittstellen Type-A USB 3.1 Gen 1 (USB3.0)

Weitere Informationen

Farbe	Schwarz
Material	Aluminium
Speicher	
Speicherkapazität total	512 GB
USB Speicher Bauform	Standard
Sicherheit	
Speicherverschlüsselung	Keine

Zubehör USB-Kabel

Delock USB 2.0-Verlängerungskabel mit 4- CHF **27.10** Port HUB USB A - USB A 10 m, Kabeltyp:

Verlängerungskabel, Detailfarbe: Schwarz, USB Standard: 2.0 (480 Mbps), Länge: 10 m,

USB Anschluss 2 (Endgerät): USB A,

Geschlecht Anschluss 2 (Endgerät): Female

(Buchse)

Delock USB 3.0-Verlängerungskabel USB A -

CHF **34.40**

USB A/Spezial 5 m, Kabeltyp:

Verlängerungskabel, Detailfarbe: Schwarz, USB Standard: 3.0/3.1/3.2 Gen 1 (5 Gbps), Länge: 5 m, USB Anschluss 2 (Endgerät): USB A, Spezial, Geschlecht Anschluss 2

(Endgerät): Female (Buchse)

Medien-Aufbewahrung

MediaRange Aufbewahrungstasche BOX99 CHF **10.80** 10x USB / 5x SD Schwarz, Produkttyp: USB-

Stick-Tasche, Medientyp: USB-Stick, SD-Karte, Nutzinhalt Gesamt: 15 Stück,

Ausstattung: Reissverschluss, Verpackungseinheit: 1 Stück

V

MediaRange Aufbewahrungstasche BOX98 CHF **9.90**6x USB / 3x SD Schwarz, Produkttyp: USB-

Stick-Tasche, Medientyp: USB-Stick, SD-Karte, Nutzinhalt Gesamt: 9 Stück,

Ausstattung: Reissverschluss, Verpackungseinheit: 1 Stück

Date added: 2019-09-10 12:10:43 / SID: 1028583 / DID: 968210

